Nominaliser : On utilise la particule Z & pour nominaliser méme une phrase entiere !
VEI>H» !“C‘T: vouloir  (%>\> 7z \>:vouloir acheter)

N2 {ZL\ TY: jevoudrais/désire N

V() \» ¥ §: action en cours / action habituelle / état

V(£7) £ L & 9 H: voulez-vous que je V ?

V(7)) 2 &P H D F 7 : experience

V(O W TT: permission (conjuguer V> > pour le passé)

V(dicti ire) Z &A% TE F 7: capacité

V(Z\ sans V) F4uEz ) £ A: obligation (qu'on le veuille ou non)

V(% sans V) { TH W2\ >T3: non-obligation

V() lZ\WiF £+¥ A interdiction

V() £ 72X\ s'il vous plait faites V

V(72 \») T 72 s'il vous plait ne faites pas V

V(Q) : coordonne deux actions

V1(T) > 5 V2: V2 se produit apreés V1

V() T S\: V'l vous plait

ite d'adjectifs :

7% —adj devient C—adj
V> —adj devient { T —adj

Al BXbH ADJECTIF T,

Superlatif :

AP WwHIFA ADJECTIF T7F,

Devenir :

[ \>—adjavec < alaplacede \»] % %
[ 7 —adjsans %2] IZ % %

[Nom/Phrase nominalisée avec koto] IZ 7% %

» 5 : point de départ, cause

période 2 nombre[H[(2>\»): fréquence dans la période

choix entre 1 et 2: NI EN2 & &5 573 adjectifs T 9 7
NI/N2®D (% 9 Hladjectif T



